Writing

Ertékelés
B2
Part 1
NYELVHELYESSEG | [RASBELISEG SZOKINCS STILUS KOMMUNIKATIV
(morfologia, szintaxis) (szovegtagolas és (terjedelme és (pragmatikai és HATEKONYSAG
helyesiras) mozgositasa) szociolingvisztikai (a helyzetnek
arnyaltsag) megfeleld
feladatmegoldas)

5 5 4 5 4
Szintaktikal, Biztonsagosan Megfeleld Nagyon talaléan Maximalis
morfolégiai eszkdzok értelmezhetd terjedelmil szokincs | szerkesztett hatékonysagu
intelligens hasznalata. mondat- és és megfeleld gondolatkozlés. A feladatmegoldas és
Pontatlansag szinte szdvegtagolas, szokincs-hasznalat. | stilisztikai és konnyed,
nem lathatd. Valtozatos | minimalis szamu kohézios eszkdzok | gordiilékeny kozlés.

szerkezetek. helyesirasi hiba. hatékony A terjedelem
(Hiba pl: hasznalata. jelentdsen tallépi a
- caffe) megengedett
szoszamot. (tobb,
mint a duplaja)
Part 2
NYELVHELYESSEG | IRASBELISEG SZOKINCS STILUS KOMMUNIKATIV
(morfologia, szintaxis) (szovegtagolas és (terjedelme és (pragmatikai és HATEKONYSAG
helyesiras) mozgositasa) szociolingvisztikai (a helyzetnek
arnyaltsag) megfeleld
feladatmegoldas)
3 4 3 3 4
Megfeleld szerkezetek | Tobbnyire helyes A szintnek és A tartalom adekvat | Hatékony
adekvat hasznalata. mondatszerkesztés | témanak megfeleld | szerkesztése. feladatmegoldas.

Kisebb pontatlansagok.
(Hiba pl:

- five times in a day

- three liter water

- help for many
readers)

és szdvegtagolas,
kevés helyesirasi
hiba.

(Hiba pl:

- wellknown)

adekvat szokincs-
hasznalat.

Témanak megfelel6
stilus. A stilisztikai
¢és kohézios
eszkozok megfeleld
hasznalata.

A terjedelem
jelentdsen tallépi a
megengedett
sz6szamot. (t6bb,
mint a duplaja)




